

## Beboermøde, Budgetgodkendelse

**Dato for mødet: 28 – 04 – 2021 @ kl. 19.00**

1. Valg af dirigent
2. Valg af referent
3. Afdelingsbestyrelsens beretning
4. Fremlæggelse og godkendelse af kollegiets budget for 2021/2022
5. Information omkring bestyrelsens arbejde
6. Valg til bestyrelsen  
Selvom bestyrelsen er nyvalgt, så skal der, for at overholde lovgivningen, formelt afholdes valg på dette møde. Alle er villige til genvalg.
7. Indkomne forslag
8. Eventuelt

Hvis du har forslag til mødet, skal du udfylde skabelonen som ligger [her](#).

(<http://www.kollegiekontoret.dk/beboerdemokrati/>)

Forslag kan være revideringer til husordenen eller forslag til indkøb eller lignende. Forslag henvises til [dambestyrelsen@gmail.com](mailto:dambestyrelsen@gmail.com) eller lægge det i

bestyrelsens postkasse: **'Bestyrelsen 12L'**

Forslag bliver offentliggjort senest 1 uge inden mødet på kollegiets hjemmeside.

(Deadline for forslag er 14-04-2021)

**Note:** Beboermødet vil, hvis muligt, blive holdt i fællesrummet under forhold der er i overensstemmelse med regeringens retningslinjer for Covid-19. **Evt. ændring af mødested, f.eks. udenfor, eller aflysning, hvis restriktionerne ikke tillader afholdelse af mødet, vil blive annonceret i facebookgruppen og på hjemmesiden.**

Der vil være mulighed for at få svar på alle spørgsmål man har om kollegiet og dets reglement. (Affald, stille tider, fællesrum, m.m.)

Find os på Facebook:

<https://www.facebook.com/groups/DamagerKollegietsForum>

## Residents' meeting, Budget approval

**Date of the meeting: 28 – 04 – 2021 @ 19.00**

1. Selection of moderator
2. Selection of note taker
3. The board's account for the year
4. Presentation and approval of the dorm's budget for 2021/2022
5. Information about the work of the board
6. Election to the Board  
Even though the board has been newly elected, in order to comply with the law, elections must be formally held at this meeting. Everyone is willing to be re-elected.
7. Submitted proposals
8. Optionally

If you have suggestions or proposals for the meeting, you must fill in the template [here](#).

(<http://www.kollegiekontoret.dk/beboerdemokrati/>)

Proposals can be revisions to the house rules of the dorm, procurement proposal or the like.

Proposals are referred to:

[dambestyrelsen@gmail.com](mailto:dambestyrelsen@gmail.com) or put in the board's mailbox: **'Bestyrelsen 12L'**

Proposals will be published no later than 1 week before the meeting on the dorm's website. (Deadline for proposals is 14-04-2021)

**Note:** The residents' meeting will, if possible, be held in the common room under conditions that are in accordance with the government's guidelines for Covid-19. **Possibly, change of venue, e.g. outside, or cancellation if the restrictions do not allow the meeting to be held will be announced in the facebook group and on the website.**

There will be time to answer all questions regarding the dorm and its rules (Garbage, quiet hours, common room, etc.)

Find us on Facebook:

<https://www.facebook.com/groups/DamagerKollegietsForum>